

体育

CBA第三阶段大幕将启 争冠热门粤辽疆暗中较劲

明天,2020—2021赛季CBA联赛第三阶段的常规赛就将正式开启,19支队伍再赴诸暨论剑。如今,外界普遍认为粤辽疆三队最具冠军相,在常规赛只剩不到20轮的时候,三队都在加紧磨合阵容,为最后的冲刺做充分准备。

■新快报记者 高京

■广东宏远球员威姆斯(右)带球突破。新华社发



辽宁队

付豪来了,弗格还没影

极具争冠实力的辽宁队在这个假期着实很忙,日前球队官宣前八一队球员付豪正式加盟,这名已在辽宁队训练多日的球员,将是球队内线的一个重要补充,他的到来意味着辽宁队在冲冠的道路上增加了一枚砝码。

熟悉八一队的球迷都知道,付豪的中投和前场篮板是他立足联盟的法宝,他的加盟将使辽宁队在内线拥有更多变化的可能。只是由于在训练中太过投入,付豪近期不慎崴脚,这可能会对接下来的比赛造成一定的影响。

与付豪同病相怜的是赵继伟,他在与广东队的比赛中脚踝受伤,目前还处于康复阶段,何时重返球场还是一个问号。另外韩德君的手肘也有一些问题,需要进行康复治疗。

更令辽宁队担心的是,球队不久前签下的外援弗格因签证问题暂时还滞留在美国,眼看着联赛就要开打,全队都比较着急。因为即便弗格近日抵达中国,也需要按照防疫要求进行一段时间的隔离,留给他与全队磨合的时间将非常之少。若是辽宁队只有一名外援征战季后赛,那队伍面临的困难是很大的。



■付豪加盟使辽宁队内线实力提升。

广东队

以不变应对万千变化

球队总经理朱芳雨日前透露了一个惊人的消息:易建联的恢复速度比较快,预计如果按照现在的康复速度,他非常有可能在本赛季复出。

可以说,若是阿联能够回归,对于“华南虎”的实力和精神层面的帮助将是巨大的,球队在面对困境时也就有了定海神针。

不过,阿联的职业生涯已接近尾声,所以走好每一步都非常关键,大伤过后就更需要慎重,若不是百分百康复,轻易重

返赛场还是存在风险。而即便阿联完全康复,也需要时间去适应CBA的强度。本赛季的联赛在4月底结束,参考曾受同样伤病困扰的球员的康复时间,阿联想要在未来两个月内复出恐怕难度不小。

当然,只要威姆斯、马尚·布鲁克斯表现稳定,以广东队现有的状态,球队依旧有强大的实力冲击本赛季的总冠军。若是队伍在阿联不在的情况下最终问鼎,那这枚总冠军戒指必定价值连城。



■克拉克回归新疆。

新疆队 克拉克阿尔斯兰驰援

在赛季开局阶段,新疆队并不是太被外界看好,因为从联赛开打以来,该队一直都是莫泰尤纳斯一名外援出战。少了后卫线上外援的得分,队伍的实力直接受到影响。

如今,小外援克拉克的到来使这一问题迎刃而解。随队训练一段时间后,克拉克近期的状态不错,他将成为球队进攻端的利器。

另外,新疆队主帅阿的江之子阿尔斯兰近期完成加盟,这名年轻的球员将成为队伍控卫位置的替补人选。

本来,新疆队就拥有全联盟最令人羡慕的内线组合——周琦与莫泰尤纳斯,再加上本赛季成长飞快的齐麟,队伍实力已相当不俗。本赛季队伍究竟能达到什么样的高度,很大一部分原因要看新援与队伍的磨合情况。

●热身赛·深圳佳兆业 2:1 陕西长安竞技 金特罗亮相热身赛送出助攻

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,深圳大运中心进行了一场热身赛,主场作战的中超球队深圳佳兆业以2:1战胜了中甲球队陕西长安竞技。比赛下半时,深足新援胡安·金特罗身披22号球衣亮相,很快送出一次助攻,帮助球队取得了胜利。

自月初解除隔离之后,金特罗就加入了深足的训练中。由于转会注册手续等原因,金特罗一直没有正式露面。直到前几天,德国《转会市场》上才确认金特罗加盟深足。根据“德转”给出的数据,金特罗于今年2月22日正式签约深足,双方签订了3年的合约。昨天下午,在和陕西队的热身赛上,金特罗才第一次以深足球员的身份出现在公众视野。

昨天的热身赛,全华班首发的深足在上半时和陕西1:1打平。下半时,深足

接连换上三名外援——普拉利甘吉、普雷西亚多和金特罗。替补登场仅4分钟,金特罗就为郑达伦送出助攻,帮助球队把比分改写为2:1。此后,金特罗还多次传出威胁球,他的哥伦比亚老乡普雷西亚多却没能把握住机会。最终,这个比分保持到了全场结束。就表现来看,金特罗的确融入了深足的战术体系。可以预见,金特罗将成为深足的关键人物。

比赛中,金特罗身披22号球衣,这是中场老将王永珀的号码。有消息称,王永珀在今年将换号码,但这并不意味着金特罗就一定会选择22号,毕竟金特罗身材不高,能找到适合他的号码的球衣不多。此前社交网络上曾流出一张金特罗持深足10号球衣的图片,使得外界一度认为深足原10号兼核心塞尔纳斯会被取代。



■深足新援胡安·金特罗身披22号球衣亮相。

平心而论,金特罗的到来的确可以缓解深足进攻脉络不畅的问题,但在场上位置和比赛功能上,金特罗和塞尔纳斯并不存在替代性。就技术特点来看,塞尔纳斯是攻防枢纽,负责梳理全队进攻,而金特罗是古典前腰,负责送出最后一传,两人存在互补性。如果是由于外援名额的原因而放弃塞尔纳斯,那么深足恐怕还得找一个国产的“节拍器”才行。

目前,深足还有5名外援在国内,包括一直未离开也一直没合练的塞尔纳斯。有消息称,在喀麦隆中锋马里即将租借离队的同时,深足正在接洽其他外援,因此塞尔纳斯存在被外租的可能性。当然,外援究竟如何取舍,在联赛正式开打之前,深足还有很多时间去思考和调整。